

九院共治 问题小区变身“三心”家园

“九个院落九个圈,小区渐成老大难。拆隔墙、治排水、抓违建、划车位、理管线、清垃圾,如今整洁又美观,人人喜乐称赞好……”一提起小区更新改造后的变化,成都市新都区桂湖街道桂湖东路三巷居民李大爷脸上就洋溢着幸福的笑容。

桂湖东路三巷始建于上世纪80年代,由单位院落、三无院落、破产解体单位院落等九个不同形态的老旧院落组成,矛盾纠纷多、公服配套老、安全隐患大、环境脏乱差等问题长期存在。为改变老旧小区治理乱象,桂东社区党委探索党建引领老旧小区治理机制,通过党群共商、院落共享、项目共建等方式,将九个“微院落”整合成一个“大家庭”,打破居民融合互助的“藩篱”,“问题小区”华丽转身为邻里更同心、环境更舒心、安居更放心的“三心”家园。

02 社区

空竹高手齐聚 各显本领亮绝活



近日,四川省第四届全民健身运动会“伟民体育·艾图爱ITOI杯”空竹比赛在天府芙蓉园落下帷幕。据悉,本次比赛设置舞台表演、竞速计数两个大项,按双轮空竹、单轮空竹分类,设置了中小学组、高校组、教职工组、社会组,共35个小项,来自全省的21支队伍、380余名运动员参赛。空竹项目作为非物质文化遗产,与其他项目相比,老少皆宜,不受时间、空间、场地的限制,可以随时练习。

华西社区报记者 李玥林 四川省社会体育指导中心供图



2 版
居民诉求“码”上报
社区接件马上应

3 版
“微治理”助推农集区蝶变
居民幸福感升级